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Загальний опис дисципліни 

 Мета дисципліни полягає в ознайомленні здобувачів освіти з питаннями 
створення та набуття прав на об'єкти інтелектуальної власності. Здобувачі освіти 
удосконалять свої знання щодо правової грамотності та здатності вирішувати складні 
ситуації, пов'язані з правами на результати творчості, визначенням процесів створення 
інтелектуальних об'єктів, отриманням прав на них, управління цими правами та 
ефективного їх захисту. 

Завдання дисципліни. Курс «Інтелектуальна власність» призначений для 
студентів, які бажають отримати розуміння концепцій, принципів та практичних аспектів у 
галузі інтелектуальної власності. Курс включає в себе вивчення авторського права, 
патентного права, товарних знаків, прав на промисловий дизайн та інших аспектів, 
пов'язаних із захистом інтелектуальних результатів. Здобувачі освіти ознайомляться з 
процесами реєстрації прав на інтелектуальну власність, розглянуть питання порушення 
прав та вирішення суперечок. Курс також звертає увагу на актуальні виклики у сфері 
інтелектуальної власності в епоху цифрових технологій та глобалізації. Студенти 
матимуть можливість аналізувати конкретні випадки, вирішувати етичні та правові 
питання, пов'язані з інтелектуальною власністю, щоб глибше розуміти її роль у сучасному 
суспільстві та бізнесі. 
 

Тематика курсу 
Тема 1. Інтелектуальна власність та її сутність: огляд понять та загальна характеристика. 
Тема 2. Суб'єкти інтелектуальної власності: правовий статус, обов'язки та права. 
Тема 3. Система правової охорони прав інтелектуальної  власності в Україні. 
Тема 4. Охорона авторських та суміжних прав. 
Тема 5. Охорона прав на винаходи та корисні моделі та промислові зразки. 
Тема 6. Інтелектуальна власність на правові засоби індивідуалізації учасників 

цивільного обороту, товарів і послуг (комерційні позначення). 
Тема 7. Загальна характеристика договорів у сфері інтелектуальної власності. 
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